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Side 1/4 

AARHUS 
UNIVERSITET 
HEALTH 

Møde den: 12. september 2023 
Lokation: Vennelyst Boulevard 9, bygning 1614, lokale 076 
Samarbejdsudvalget og Arbejdsmiljøudvalget, Administrationscenter Health 
 
Deltagere: Lasse Munk Madsen, Nete Herskind Ramlau-Hansen, Mads Rasmussen, Jann 
Thiele Zeiss, Antonio Sylvester Vethanayagam, Sebastian Berg Petersen, Simon Bygdin, 
Tove Østergaard Le, Pia Jørgine Stokholm, Mia Schou Johansen, Caroline Søndergaard 
Bendixen, Søren Dam, Søren Lundgård 
Deltagere fra LAMU: Conor Richard O’Connor Leerhøy, Inger Rønde Jeppesen, Mi-
chael Andersen, Julia Gaarde Kristensen, Erik Jørgensen, Hanne Johansen  
Afbud:  
Sekretariat: Birgit Honoré, Regitze Torp Ladefoged  
 
 
LSU-møde kl. 13.00 – 14.00 
 
 

Dagsorden 

1. Referat: LSU-LAMU den 14. juni 2023  
Til orientering vedlægges referat fra LSU-LAMU-mødet den 14. juni 2023. 
 
Bilag 1: LSU-LAMU 140623 – referat  
 

2. Godkendelse af dagsorden 
 
3. Økonomi (10 min) 

Orientering v/formanden 
Formanden orienterer om den økonomiske situation.  
 

4. Orientering om lønforhandlingsrunden, evaluering og fastsættelse af 
lønforhandlingskriterier for 2024 (10 min) 
Orientering og drøftelse v/formanden 
Skal lønforhandlingskriterierne revideres for lønforhandlingsrunden 2024?  
 
Se lønforhandlingskriterier for Administrationscenter Health her 
 

5. Tema til kommende LSU-møde (20 min) 
Drøftelse v/formanden og næstformanden 
Formandskabet præsenterer bud på prioritering af emne, der skal være grundlag for 
drøftelse i LSU. LSU nedsætter i fællesskab ad hoc grupper til at forberede og afholde 
temadrøftelsen.  

 
6. Orientering om arbejdet med ligestilling, diversitet og inklusion (10 

min) 
Orientering v/formanden og næstformanden 
Orientering om udbredelsen af Dilemmaspil i Administrationscenter Health.  
 

https://medarbejdere.au.dk/fileadmin/user_upload/Loenforhandlingskriterier_for_Administrationscenter_Health_121018.pdf
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7. Seniorpolitik/seniordage (5 min) 
Orientering v/formanden 
Information om ændringerne i cirkulære om seniorbonus. Seniorbonussen udbe-
tales nu månedligt sammen med den faste løn. Såfremt en medarbejder i stedet 
for seniorbonus ønsker at afholde seniordage, har de ret til enten 1 eller 2 senior-
dage med løntræk. 
 
Cirkulæret kan findes her: Regler, aftaler og cirkulærer (medst.dk) 
 

8. MUS i mitHR 2023 (5 min) 
Orientering v/formanden 
I løbet af efteråret 2023 afholdes medarbejderudviklingssamtalerne (MUS) på 
AU. Formålet med MUS og de overordnede temaer i samtalen er de samme som 
tidligere, men der er justeret i processen og samtaleguides. Orientering omkring 
MUS-processen i de enkelte afdelinger går via funktionscheferne i enhederne.  
 
MUS-processen i mitHR 
Se en visualisering af MUS-processen i mitHR  

  
Tidligere AUHRA-brugere vil opleve to ændringer i processen:  

1) Lederne inviterer medarbejderne til MUS via Outlook. Lederen skal 
derfor ikke forholde sig til mere end ét system i planlægningen af MUS-
samtalerne.  

2) Medarbejderne logger ind i mitHR med Single Sign-On og forbereder 
sig via samtaleguiden i mitHR. Medarbejderne kan gemme foreløbige 
noter og til sidst sende svarene til sin leder. Formålet med, at medar-
bejderen sender sine svar til lederen, er at give betingelser for en bedre 
og mere gensidig forberedelse til MUS-samtalerne.   

 
Alternative processer fungerer, men i givet fald vil nogle opgaver stå som ”ikke 
fuldført” i mitHR.   
 
Samtaleguiden  
Samtaleguiden og formuleringen af spørgsmål er justeret, men de overordnede te-
maer siden sidst, trivsel og arbejdsglæde og fremtid, karriere- og kompetenceud-
vikling er de samme. Der er samtaleguides tilpasset hhv. Senior-VIP, Junior-VIP 
og TAP.   
 
Spørgsmålene er opstillet som et spørgeskema og er en blanding af multiple cho-
ice-spørgsmål og åbne spørgsmål. Alle spørgsmål er frivillige, og man kan svare 
på den måde, man finder mest passende.   
 
Yderligere information 
For yderligere information se AU’s hjemmeside om Medarbejderudviklingssamtaler 
(MUS) 

 
9. Evt. 
 

https://cirkulaere.medst.dk/cirkulaerer/016-23-seniorbonus-og-seniordage/
https://medarbejdere.au.dk/fileadmin/www.medarbejdere.au.dk/hr/Kompetenceudvikling/MUS/Flowchart_MUS_i_mitHR_2023.pdf
https://medarbejdere.au.dk/administration/hr/kompetenceudvikling/mus/
https://medarbejdere.au.dk/administration/hr/kompetenceudvikling/mus/
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Fællesmøde LSU-LAMU kl. 14.00 – 14.30 
 
1. Arbejdsmiljøstatistik/sygefravær  

Drøftelse v/alle 
AU bygger HR BI Kube baseret på data fra mitHR. Data i HR’s BI Kube anvendes 
blandt andet til at udarbejde AU’s arbejdsmiljøstatistik, der vil derfor ikke være 
tilgængelige kvartalvise rapporter i forbindelse med AU’s arbejdsmiljøstatistik i 
2023. Næste arbejdsmiljøstatistik bliver årsrapporten for 2023, som udsendes i 
starten af 2024 

 
2. Julefrokost 2023 

Orientering v/formanden 
Formanden orienterer om julefrokost 2023 i Administrationscenter Health.  

 
3. Evt. 
 
LAMU-møde kl. 14.30 – 15.15 

 
1. Årlig arbejdsmiljødrøftelse 2024 

Første drøftelse af mulige emner til næste års arbejdsmiljødrøftelse med henblik 
på endelig beslutning herom på december-mødet. 
 
Bilag 2: Årlig arbejdsmiljødrøftelse 2023 
Bilag 3: Skabelon til årlig arbejdsmiljødrøftelse 
Bilag 4: Kompetenceudviklingsplan for LAMU 
 

2. Valg til arbejdsmiljøorganisationen 2024 
Orientering om det kommende valg til arbejdsmiljøorganisationen herunder drøf-
telse af, om der skal justeres i AMO-strukturen samt hvem LAMU anbefaler som 
valgtovholder.  
 
Bilag 5: Sagsfremstilling til LAMU 
Bilag 6: Opgaven for valgtovholdere  
Bilag 7: Valget til AMO – tidsplan 
Bilag 8: AMO-struktur 2023 

 
3. Opfølgning/status på ergonomisk rådgivning i Administrationscenter 

Health 
Der ønskes en status på arbejdet med ergonomisk rådgivning i administrations-
centeret.  
 

4. Opfølgning på evakueringsøvelser 
Der orienteres om evt. evakueringsøvelser siden sidst, samt planlagte evakue-
ringsøvelser. 
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5. Evt. 
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